2017年示范区民政服务中心部门预算公开
一、单位构成情况和经费供给方式 

    示范区民政服务中心属事业单位,经费财政全供。

二、职能和主要职责

职能：

（一）负责制定民政工作中长期规划和年度工作计划。

（二）协调全区社区建设，提出开展社区建设的意见和建议，承担社区建设指导工作；指导全区开展社区服务工作，推动社区建设。

（三）贯彻落实国家有关社团和民办非企业单位登记管理的方针、政策、法律法规；负责区属社团的登记管理工作；监督社团活动，负责权限内民办非企业单位的登记管理，查处我区民办非企业单位的违法行为和未经登记的民办非企业单位。

（四）负责拥军优属工作和优抚对象的抚恤、优待、补助；拟草全区优抚、安置工作政策、规定并组织实施；负责革命伤残人员伤残等级审核报批；负责审核报批和褒扬革命烈士；负责拟定本区双拥工作年度计划，根据上级部署，协调组织开展双拥工作，落实双拥工作的方针、政策；宣传双拥工作先进典型，指导基层开展创建双拥模范区、街活动。

（五）贯彻救灾和社会救济工作的方针、政策和法规，制定具体实施细则和救灾救济工作方案；组织核实灾情，研究提出救灾方案；管理和分配救灾款物并监督检查使用情况；承担对区级政府捐赠款物的接收、分配工作；实施城乡居民最低生活保障制度，接收特困居民的申请，负责核实、核算最低生活保障金，并组织发放；组织落实对最低生活保障对象的各项优惠政策；负责城乡社会困难户和其他特殊对象的救济工作，办理、审批临时社会救济；组织、指导扶贫济困等社会互助活动；指导社会福利事业单位的管理工作，推进社会福利社会化；负责老年人、孤儿、五保户等特殊困难群体权益保障工作；负责对社会福利机构的审批、管理、监督和检查；指导敬老院建设和五保户的供养工作；组织实施赈灾募捐和慈善募捐；宣传殡葬工作政策法规，组织开展殡葬管理改革；承办居民的婚姻、收养登记和管理工作，负责对婚姻介绍机构的管理；负责行政区划、地名管理工作，办理地名命名、更名报批手续，负责地名标志牌设置、制作、安装管理工作，收集整理地名资料，管理地名档案，提供地名信息，承担区地名委员会办公室日常工作。

（六）承办区老龄工作委员会决定的各类事项，做好维护老年人权益各项工作；负责与区老龄工作委员会各成员单位的联系、协调工作，做好老龄工作人员的管理、培训工作。

主要职责：
（一）贯彻执行国家关于民政工作的方针、政策和法律、法规，研究制定全区民政事业中、长期规划和年度计划并组织实施和监督检查。 　

（二）负责拥军优属、优待抚恤和烈士褒扬工作，负责革命烈士审核、报批、褒扬和革命伤残人员残废等级评定的审核报批工作。
（三）组织救灾工作，掌握和发布灾情，拨放救灾款物；组织接收、分配救灾捐赠；检查、监督救灾款物使用情况，指导灾区开展生产自救活动。 　

（四）负责城乡社会救济，组织实施城乡居民最低生活保障和城乡医疗救助工作，指导敬老院建设和五保供养工作。组织开展经常性社会捐助活动。
（五）制定并组织实施社会福利事业发展规划，指导社会福利事业单位管理和社区服务工作，建立和完善社会福利服务体系。 　　

（六）指导老年人和残疾人的权益保护工作，会同有关部门制定并监督实施残疾人就业和社会福利生产的扶持保护政策，指导社会福利生产，审批和管理辖区内社会福利企业。 　

（七）负责城乡基层政权建设和基层群众自治组织建设，开展村民、居民自治活动。 　　

（八）负责行政区域规划，负责区、乡镇、街道办事处

 HYPERLINK "http://www.baidu.com/s?wd=%E8%A1%8C%E6%94%BF%E5%8C%BA%E5%9F%9F&hl_tag=textlink&tn=SE_hldp01350_v6v6zkg6" \t "_blank" 行政区域的设立、撤销、更名和界线变更的审核报批工作。 　

（九）负责全区行政区划名称和重要自然地理实体的命名、更名和地名标志的规划、设立管理等工作。 　　

（十）拟订社团管理法规并组织实施；负责全区性社团组织审批登记和管理工作；指导乡镇、街道办事处、区社团管理工作。 　　

（十一）主管婚姻登记和儿童收养工作；负责殡葬和公墓事业管理工作。 　

（十二）负责辖区流浪乞讨人员的收容、管理、教育 、遣送工作；指导收容遣送站的建设和管理工作。

（十三）指导乡镇街道办事处社区建设工作，开展社区服务，推进社区居民自治。

（十四）承办区党工委管委会交办的其他事项。
三、2017年主要工作目标

完成上级各项工作目标。

    四、支出预算说明
2017年预算支出3846.09万元。其中：基本支出60.86万元，含人员经费55.87万元，公用经费4.99万元；项目支出3785.18万元。同比2016年预算减少支出35%。

五、“三公”预算说明

2017年“三公”预算共2.3万元。其中公务接待费1万元，公务运行维护费1.3万元，公务购车费0元，公务出国费用0元。

六、机关运行费说明

2017年机关运行费4.99万元。其中，办公费0.48万元、水电费0.32万元、办公电话0.48万元，手机电话补助0.17万元，差旅费0.96万元，培训费0.28万元、特殊定额公用经费2.3万元。

五、政府采购情况说明

2017年拟政府采购项目金额1859万元。其中2017年万寿园项目1300万元；阳庙镇敬老院项目室外工程100万元；宁郭镇敬老院改扩建项目95万元；农村幸福院补贴30万元；敬老院设施配备及维护经费30万元；阳庙敬老院一期工程260万元；敬老院设备采购44万元。




